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fe uj városi ffispán iirogrammia 
Szombaton este érkezett haza Budapest­

ről dr Hubert Ottó a. város uj konnánybiztos- 
fő ki párra, s tegnap már megjslent a városhá­
zán, hogy elfoglalja hivatalát. A városi tanács 
rendes hétfői ülését tartotta éppen, amikor az 
elnöklő polgármesíernek jelentenék, hogy sz 
uj főispán a pclgarmesleri szobában várja a 
városi tanácsot. A tanács félbeszakította tar 
gyalását és telje számban átvosult a polgár­
mesteri szobába, ahol dr Hubert Ottó a kö- 
velkezö programmbefzéáet mondotta el előtte

Méltőságos Polgármester Jr!
Én dolgozni jöttem. És pedig dolgozni 

abban az irányban, amelyet a korszellem 
és íizereíicsétlec hazám helyzete megkövetel. 
Talán mondanom sem Sell, mert hiszen a 
köztudat telítve van azzal, hogy munkám 
iránya nem lehet más, csak kizárólag ma­
gyar és minden burkolt befolyó?. minden 
megalkuvás néti üli keresztyén alapokon 
nyugvó. Ma már milliók meggyőződése, 
hogy csak ez az együttfáró két tényező 
mentheti meg közjavainkat a végpuoztulástöl 
És csak ezeknek jegyében iehetség&s hazánk 
elrablód határait vitszaállitani. Az oly szel­
lemű munkához keresek ér. munkatársakat 
az Önök soréiban. Eemélem, hogy meg is 
találom izokai, akik engem jelzett áfámon 
követni s a tisztán keresztyén: alapon álló 
■aovén magyar közállapotok helyreállítási 
munkálataiban őszintén segíteni hajlandók. 
Ezt remélnem kell annyival is inkább, mert 
senki sem akarhat abba a helyzetbe állni, 
hogy az említett elvekktl, akár a múltban, 
akár a jelenben ellentétes alapokon állva, 
mini az idők szellemivel izemben alkalmatlan, 
az űrből félreállittassék.

Teljes bizalommal jöttem ide. Kérem, 
fogadjanak Önök is teljes bizalommal ás 
megértéssel I“

Örömmel hallottak a fcormánybiztos-fő- 
ispía ur szájából ezeket a szép és félreérthe­
tetlen szaví.kat. Megérthették z tanács urai is. 
Mi a magunk részéről nem is váriunk mást, 
és bizton hisszük, hegyezek nem maradnak — 
szavak. Elhitetik a tanács urai is. H& tehát 
nem akarnak abba a helyzetbe jutni, hogy „az 
útból félre állíttassanak“,jtzután az ő munkájuk 
iránya sem lehet más, csak .kizárólag magyar 
és minden burkolt befolyás, minden megalku­
vás nélküli keresztyén alapokon nyugvó.“ Ha 
a polgármester ur es munkatársai legfőbb ki­
válásukat még ezek után is abban találják, 
hogy zászlót hajtsanak a zsidóságnak, jobb, 
ha minél előbb hozzáfognak a pakoláshoz és 
búcsú nélkül tovább lépnek.

A tanács nevében Márk Endre polgár- 
®ester a következő beszédben válaszon a fő­
ispán piogrammjára:

„Méltóságos Főispán Ur I Az az irány­
zat, amelyet méltóságod az imént megem­
lített nem uj előttünk. Eddig is abban az 
irányban és szellemben dolgoztunk lelkiis­
meretűik szerint. Nagyon szegény lett e város 
az idegen megszállás, és rosszakaratú hí­
resztelések folytán. Készséggel állunk Méltó­
ságod szolgálatára e téren és ha készséggel 
fogadja munkánkat, készséggel fogunk szol- 
fixálni !“

A polgármesternek e tényéktől és históriai 
igazságtól nagyon távolesö, kellően burkolt és 
kéiértelmü szavai után a főispán sajnálkozását 
fejezte ki a fölött, hogy a tanácsülést megza­
varta. A főispán azután beszélgetni kezdett az 
Mvözléséte megjelent urakkal és a polgármester

KERESZTYEN POLfflKAI NAPILAP 
Megjelenik íiétfö kivételivel minden nap 

Felelős föszerkesz’ö Or Komlessy Imre

i 
kérdésére, hogy mikoi óhajtja beiktatását tar- t vozása után Zöld József tb tanácsnokot fo- 
tani, azt felelte: gadta, akivel hosszas megbeszélést folytatott a

— Az installációt a legszűkebb kt retek Csehországból most hozott 5000 pár cipő és 
között és minden ünnepélyesség, minden fö- , egyéb árucikkek szétosztását illetőleg. A fö­
lösleges sallang mellőzésével óhajtom megtar- , ispán a tanácsnok előtt kifejezte azt a kíván­
tam, — mert az idők szellemének és a város ; ságát, hogy a szétosztásnál elsősorban a ke- 
helyzetének az felel meg legjobban. A rész- resztyén kereskedők és iparosok vétessenek fi­
ietek felőí egyébként holnap óhajtok a polgár- gyelembe, Azután az újságírókkal beszélgetett 
mester úrral értekezni. j a kormány biztos, akiknek kérdésére elmon-

Majd a városházán berendezendő hivatali < dotta, hogy a tegnapi bemutatkozással hiva- 
hetyiségei iránt érdeklődött a főispán és meg- . tálát elfoglaltnak tekinti, annál is inkább, mert 
bizta a polgármestert, hogy megfele'ő helyi- I a hivatali esküt már pénteken délután lelte 

í ségekrői gondoskodjék. A tanács ezután elbu- , Budapesten dr Dömötör Mihály belügyminiszter 
csuzott a főispántól és visszatért a tanács- ■ kezébe.

I terembe a félbeszakított ülés folytatására, dr j Féítizenegyóra vol», amikor a főispán el- 
; Hubert Ottó kormánybiztos a tanácstagok tá- hagyta a városháza épületét.

Ki Írja alá a békeszerződést? 
Még ma sem végleges a személy kijelölése

Budapest, május 31. (N. St. t. j.) Miután . szerint a honvédelmi miniszter hétfőn este uta- 
i Teleki Pál gróf elhárította magától a kormány | zik Párisba.

megbízatását, hogy a békeszerződést a párisi Budapest, máj. 31. Ma délelőtt 9 órakor 
ifagy Trianonban julius 4-én aláírja, a május ' minisztertanács ült össze, mely a békeszerző- 
59-iki minisztertanács bádoki Soós Károly hon- ' dés aláírásának kérdésével és Soós Károly 
védelmi minisztert bizta meg a békeszerződés i honvédelmi miniszter kiküldetésével foglalkc- 
aMirásával. A honvédelmi miniszter e mevbi- . zott. A minisztertanácsról a kormány hivatalos 

'■ iz&Iás végrehajtása céljától tegnap Szombat- ! kommünikét fog kiadni Kiszivárgott hírek szerint 
helyről Budapestre érkezett és az aláírás rész- ; a kormány tagjai között nincs teljes egyetértés 

1 leíei felöl tájékozást szerzendő, felkereste a , e kérdésben, úgy hogy mind a kiküldendő 
■ miniszterelnököt és a külügyminisztert, majd személyre, mind a kiküldetés idejére nézve

kitellgatáson jelent meg a kormányzónál. Terv | lehetséges még mindig a változtatás.

Deschanell elnök lemond?
Az a titokzatos aktatáska

Ráris, május 31. (Nemzeti St. tel. jel ) 1 elkeserítette a vasúti szerencsétlenség és nagy 
i A lapok egyértelműen írják, hosjy Deschanell aggodalommal tölti el az aktatáska eltűnése, 

Pál, a Francia köztársaság nemrég megválasz- i emelyben igen fontos, az angol-francia szö- 
tott eJnöke legköze ebb lemond méltóságáról. 1 vétségre vonatkozó államiratok voltak. A kor- 
A lemondást az elnöknek napokban történt i mány erősen tagadja az aktatáska tartalmának 
balesetével és azzal az aktatáskával hozzák j fontosságát, de a rendőrség teljes appará- 

s kapcsolatba, mely a vasúti baleset alkalmával i tusival azon dolgozik, hogy az ominózus akta­
titokzatos módon eltűnt. Az elnököt módfelett ; táskát kézrekeritse.

kezébe veszi a hatalmat?A kisgazdapárt
Rubinek miniszter

Budapest, május 31. (N. St. t. j.) A 
< Kisgazdapártnak a Tiszántúli propaganda kör­

útja közepette Rubinek Gyula földmivelésügyi 
miniszter Nagvkállóba érkezett. A népgyüksen 
a miniszter k>fejtette, hogy a kisgazda pártot 
nagy számbeli súlya ösztönzi arra, hogy a

Az ántánt a magyar királyról 
i Budanest. máius 31. Nemz. St. lel. jel.) 

A Wiener Lloyd cimü uj bécsi folyóirat mai 
számának vezető helyén a következő római 
táviratot közli:

— A Tribuna irja : Nitti kijelentette, hogy 
az ántánt irányadó személyiségeivel beszélge- 

1 tést folytatott arról a kérdésről, milyen maga­
tartást foglal el az ántánt az esetre, ha Ma­
gyarország ismét monarchia lesz ?

Anglia. Franciaország és Japán kijelen­
tették, hogy semmiféle ellenvetést nem tesznek 
az ellen, ha Magyarország jövendő királyának 
jogait annyira korlátozzák, hogy akarata a nép 
akaratának lesz alávetve. Olaszországnak nincs 
kifogása egy ilyen kormáryforma ellen. Arra a 
kérdésre, vájjon egy Habsburg-házbeli király 
személye ellen kifogást emelnek-e, Nitti ezt 
felelte :

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL
DEBRECZEN. PIACZ-UTCZA 59. SZÁM 
INTERURBAN TELEFON : 3-48. SZÁM

nagykállói beszéde
hatalmat kezébe vegye. A helyzet a béke 
aláírásával kapcsolatban máris javult. A szó­
nokok erősen Fiznak abban, hogy az elszakí­
tott területekei visszakapjuk és ha a kisgazdák 
többségi-párt lesznek, akkor a fársadalmi béke 

! helyreállításával az országot boldoggá teszik.

— Ezt a kérdést a beszélgetés során nem 
érintettük. Az én felfogásom szerint az ántánt 
nem fog kifegast emelni egy koronázott államfő 
megválasztása elé. ha az illetőnek felfogása és 
nemzeti érzése révén gyökerei lesznek a ma­
gyar nemzetben.

Angol—orosz tárgyalások
London, május 31. (Nemz. St. tel. jel.) 

A liga elhatározásának megváltoztatása követ­
kezteben Lloyd George miniszterelnök vissza 
tért Londonba. Lloyd George nagyfontosságu 
tárgyalásokat fog folytatni Krizsánnal, Orosz­
ország gazdasági megbízottjával. A tegnapi 
minisztertanácson, amelyen az Oroszországgal 
való gazdasági forgalmat beszélték meg, Lloyd 
George elnökölt. Az orosz kiküldöttel a tár­
gyalásokat szerdán kezdik meg. azonban Llojd 
George Krizsánt még a tárgyalások megkez­

dése előtt fogadni fogja.
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Friedrich István Debrecenben 
radikális megoldása mellett

gyakorlati megoldása. (Megújuló, tomboló lel­
kesedés.)

Hogy mit vigyen el a zsidó, az se kér­
dés. Amivel jött, az legyen az övé: a batyu és , 
fütyülő.

— Nem ígérni, cselekedni kell, mert ha ' 
a kérdés elposványosodik, a zsidók, akik most l 
lapulnak, folytatják a destruktiv munkát és újra l 
megkezdenék a mételyezést. (Helyeslés.)

— Az ország nagy szerencsétlenségének 
az oka, hogy a nemzetköziség maszlagéval a 
magyar, keresztyén munkást megszéditették. De 
ez még egyszer nem fog sikerülni. Legyen ré­
sen a magyarság és tegye meg kötelességét a 
munkássággal szemben. Legyen mindenkiben 
meg az, ami ő benne él: hit, remény és ön­
bizalom, cselekvésre elszántság és megalkuvást 
nem ismerő akaraterő.

Íme, itt a békeszerződés ügye. Mindenki 
fogadta, hogy nem írja alá. Miniszterek, állam­
titkárok szavalták ezt nemzetgyűlési képviselők­
kel együtt. Kiadták á jelszót plakátokon: átko­
zott az a kéz, mely ezt a békét aláírja és ime 
a kormány aláírja mégis, (üyalárat) Ha ő 
volna a helyükön, azt mondta volna, hogy a 
csonka Magyarország nemzetgyűlésének nincs 
joga az aláírásra, ezt a kormányt senki sem 
hatalmazta föl. (Tetszés.) Véleménye szerint 
halogatni kellett volna a dolgot, mert az idő­
nyerésből csak haszna lehet a nemzetnek. Pár 
hónap múlva nagy változások történhetnek a 
világon. Pár hónap múlva talán nevetségesnek 
fogjak látni a mostani nagy sietést. Jól meg 
kell fontolni, hegy az entente folyton gyengülő, 
felszámolásban levő társaság és újabb erőre 
kapnak a levert népek az ősi életerőből. A 
török kiverte már Kisázsiából ez entente csa­
patait és már a Bosporusnál áll a török nem­
zeti hadseieg. Talán a hét végére Konstanti­
nápoly is fölszabadul. Az arabok pozdorjáyá 
zúzták az entente által alapított elöázsiai ki­
rályságokat. (Tetszés.)

— Nem szabad lett volna szakítani eddigi 
szövetségeseinkkel, a béke revíziójánál pedig 
velük együtt egyöntetűen kell eljárnunk. Az 

. entente most a népek szövetségével, akarja 
J megvédeni a háború eredményét, a nagy vér- 
I lázitó igazságtalanságokat. Ezzel szemben meg 

kell csinálni a megcsalt és becsapott népek 
| szövetségét. (Tetszés.)

— Miért siet a kormány úgy a béke 
: aláírásával, hiszen a megcsonkított Magyar­
’s országot asak akkor veszik be a népek szö­

vetségébe, ha betartja a békeszerződés összes 
pontjait! Mit írják akkor alá, ha maguk is 
mondják, hogy azt nem lehel betartani. Mit 
játszanak akkor színházat ? (Viharos tetszés.) 
Az a mi bajunk, hogy a magyar népet mindig 

I narkotizálták. A háborúval is, a forradalommal 
is, most a békével is. Ugyan mi lenne, ha a 
békéi alá nem írnánk,?

Lelkes tüntetés a zsidókérdés
Hogy az ország népe, különösen a ke­

vésbé érintett lelkületű fajmagyar vidéki nép 
mennyire szivéből óhajtja és kívánja a zsidó­
kérdés mielőbbi és minél radikálisabb meg- 
•Idását, mutatja az a tény, hogy a keresztyén 
politika legszélsőségebb képviselőjének, Fried- 
rieh István nemzetgyűlési képviselőnek és volt 
miniszterelnöknek meghallgatására eddig soha­
sem tapasztalt óriási számban jelent meg az 
Arany-Bika dísztermében Debrecen város kö­
zönsége. Sok sok ezerre rúgott az érdeklődök 
száma, de sok ezren voltak azok is, akik nem 
jutottak be az óriási terembe, melynek még a 
legtávolabb eső férőhelyén is zsúfolva voltak 
férfiak, nők vegyesen. Az arcokon látható volt 
a lázas kíváncsiság, a szemekben olvasható az ; 
őszinte lelkesedés. Kíváncsian várta mindenki 
annak az embernek a megjelenését, aki elég 
bátor volt ahhoz, hogy kezébe vegye az oiszág 
gyeplőjét akkor, amikor az a halállal való játé­
kot jelentette s aki*, az ellene összefogott zsi­
dóság pénzzel, vesztegetéssel, árulással ezer­
szer akart eltenni láb alól. Lelkesen, megértés­
sel fogadta őt Debrecen város közönsége, mert 
hiszen talán itt dühöngött legjobban az oláhok­
kal cimboráló zsidóság féktelen dühe ellene. 
Itt buktatták őt meg a zsidó lapok legtöbb­
szűr, itt szórtak ellene kigyót-békát leggyakrab­
ban s itt fizették meg az oláh-cenzort az em­
lékezetes Friedrich-piszkolédó minden lapra 
köteles cikkekért legjobban .. .

Már 5 óra elmúlt, mikor Friedrich István > 
kíséretével megjelent a szónoki emelvényen. 
Olyan éljenzés és tapsvihar zúgott fel, amilyent 
az Aranybika falai még nem hallottak. Percekig 
zúgott az éljenzés.

Dr Kovács József ügyvéd, a debreceni 
Friedrich párt szervezője megnyitotta a nép- 
gyülést és bemutatta Friedrich Istvánt, a ke­
resztyén Magyarország megteremtőjét. Mikor 
Friedrich szólásra emelkedett, olyan csönd lett ] 
a teremben, hogy minden szavát tisztán meg 
lehetett érteni. Csaknem minden mondata után 
kitört a lelkes ’. elyeslés.

— Kötelességének tartotta, hogy eljöjjön 
Debrecenbe ét bemutassa magát. Nem uj je­
lölteket állítani jött ide, van itt már elég jelölt. 
Neki volt már sok képviselőjelöltje, akik min­
dent ígértek, hűséget esküdtek neki és cserben 
hagyták

— Sok ígéretet hallott már, csömörlésig 
van vele. A régi politikusok is sokat Ígértek, 
de nem tartották be. Ezért ő nem ígér semmit, 
mert ő nem az Ígéretek, hanem a tettek embere. 
Az elszánt, halálig menő harc a jelszava. (Vi­
haros taps).

Mikor a múlt év augusztusában a Dunán­
túlról páneélvonaton indult el Budapest felé 
néhány lelkes, halálra szánt, vakmerő katona 
tiszt társaságában, az egyik kezében a kereszt, 
a másik kezében a nemzeti lobodó volt. (Taps). 
Elfoglalta a miniszterelnöki széket és keresett 
minisztereket, de nem talált. Nem mertek vállal­
kozni, mert féltek, hátha akasztás lesz a vége 
(Derültség). Nagynehezen mégis csak megala- 
kitotta a kormányt és mikor látták, hogy si­
kerülni kezd a dolog, egyszerre tele lett az 
ellszobája régi politikusokkal és uj miniszter­
jelöltekkel. (Derültség). Alig lehetett őket az 
előszobából kituszkolni. (Viharos tetszés). Mi­
kor miniszterelnök volt, 10,000 korona volt az 
állampénztárban és ő nem esett kétségbe. Nem 
tett nagyhangú ígéreteket, de cselekedett. (Taps). 
Megteremtette a keresztyén nemzetgyűlést és 
nemzeti hadsereget. (Taps, felkiáltások : éljen 
a magyar nemzeti hadsereg!)

Ami a zsidókérdést illeti, é igen egysze­
rűen fogott a megoldásához. Nem szidta a zsi­
dókat, ntm bántotta őket, nem fenyegette, ha­
nem gyakorlatilag fogott hozzá a megoldás­
hoz. Minden éjjel ezer zsidói szállíttatott el 
Budapestről Galicia felé. (Viharos tetszés, tom­
boló tapsvihar.) Ez a zsidókérdés egyszerű és

— Mi már átestünk a vörös pestisen és 
kigyógyitottuk belőle magunkat. A vörös pestis 
másutt még terjedőben van és ha már a győz­
tes entente államait is fenyegetni fogja, akkor 
elhívják a magyar orvosokat gyógyítani. (Tet­
szés. Felkiáltások: — Megyünk !)

— Mit hirdetek én? Azt, hogy ezeréves 
hazánkat úgy kell átadni utódainknak, ahogy 
apáinktól kaptuk. (Viharos éljeüzés, orkánszerü 
taps, mindenki feláll.) Soha le nem mondunk 
Magyarország integritásáról 1 (Megújuló taps­
vihar.)

A zsidó sajtó vezet ma is. Csak az Uj 
Nemzedék áll mellé bátran és annak szerkesz­
tője. (Felkiáltások : Éljen MilotayI Taps.) Ez 
a zsidó sajtó volt a háborús usziiő, ez hirdette 
aztán a pacifizmust és vezette a destrukcióba 
a nemzetet. — Ez akarja vezetni a keresztyén 
irányzatot is. Ez képtelenség. A nemzetgyűlésen 
inditványoztam, hogy miután az állam veszi be 
az újságpapírt, a szétosztást is az állam vé­
gezze, de nemzetiségek számaránya szerint : 
az újságpapír 90 százaléka legyen a keresztyén 
magyar lapoké, 10 százalék pedig a zsidó nem­

zetiségi lapoké. (Viharos tetszés.) Kéri a deb­
receni közönséget, hogy ezt az utat kövesse 
ígéri, „hogy máskor el jő.**

Ezzel Friedrich könnyedén meghajtotta 
magát és Tangier Béla nemzetgyűlési képvi­
selővel együtt távozott. Orkánszerü taps és vi­
harzó éljenzések közt. A népgy ülést dr Iványi 
Béla egyetemi tanár rekesztette be és megkö­
szönte a közönség lelkes érdeklődését.

hírek
I

Kél nagy banfy 
tartja legközelebb évi közgyűlését Budapesten 
Két, úgynevezett vezetőbank, melynek mindegyike 
nehéz, súlyos milliókat keresett a világháború 
alatt. Olyan súlyos milliókat, hogy a bolsevik 
mus pusztítása után is 19 millió nyereséget mu­
tat ki az egyik, 17 milliót a másik. Es ezen 
felül, — mondja a két bank beszámolója — 
sem a nyílt, sem a titkos tartalékokhoz nem 
kellett hozzányúlni! Pedig, emlékezhetünk még 
reá : a -diktatlira bukása után a testvér - 
sajtóban hasábos jeremiádákat sírtak a fölött, 
hogy teljesen tönkrementek, lerongyolódtak — 
velünk együtt! A hamisak!...

— A debreceni lapok uj árai. 
A debreceni lapok kiadói a papírárak és a 
nyomdakellékek óriási megdrágulása folytán 
kénytelenek az előfizetési árakat felemelni. Jn 
nius......................................
ceni

300
150
75
75

1 korona

K

hó elsejétől kezdődöleg az összes debre- 
lapok előfizetési árai a következők lesznek

Egész évre . .
Félévre . . . 
Negyedévre . . 
Egy hóra . . . 
Egyes szám ára 
Nyolc oldalas lapé 2 korona

A lapkiadók nem szívesen határozták el 
magukat az előfizetési dijak felemelésére, de 
bíznak abban, hogy az olvasóközönség meg­
érti és méltányolja a nyomasztó körülményeket, 
melyek a kiadókat, — köztük a Hajduföld 
kiadóhivatalát is, — a nem felfogásuk és elvük 
szerint való újabb áremelésre kényszerítik

— A mátai biztos háza. Nagy Sándor 
mátai biztos jelentést telt a városnak, hogy az 
oláh rablók 9183.60 korona kárt okoztak neki 
Egybsn kéri, hogy a tanács a kárt térítse meg 
neki. A városi tanács tegnapi ülésében foglal­
kozott a mátai biztos kérésével és a 9183 60 
koronát az oláh károk közé való felvétel mel­
lett a házipénztárból kiutalta.

A Magyar nemzeti könyv és lapkiadó 
vállalat részvényeseit felhívjuk, miszerint a köz­
gyűlésre letett részvényeiket szíveskedjenek ít- 
venni.
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— Előkelő esküvő látványosságában volt 
része vasárnap a korzó közönségnek. A vörös 
uralom szoboszlai mártírjának, Körner Bélának 
es neje, Kubinyi Emmának leányait, Leonát és 
Pálmát vezették oltárhoz Bodnár Péter és 
László főhadnagyok, a lezajlott világháború 
szerencsés és boldog ifjú hősei. Két testvér a 
két testvért. A vőlegények Legenyei Bodnár 
Péter és neje, Szemere Erzsébet, erdélyi me­
nekült család gyermekei. Virággal díszített fé­
nyes kocsisorban ment a násznép a Bikától a 
kátholikus templomig, ahol Szoboszló és Deb­
recen elő elő közönsége várta az ifjú párt. 
Lindenberger János dr prépost, pü’pöki hely­
nek, adta össze az ifjakat, míg a násznagyi 
szerepeket Czeglédy Mihály vm. tiszti fő­
ügyész. Komlóssy Dezső ny. törvényszéki biró, 
Mitrovics Gyula egyetemi tanár és Somossy 
László nagykereskedő látták el. Esküvő után 
az Arany-Bika tánctermében gazdag teríték 
vatta a vendégeket, akik egész estig együtt 
maradtak.

— Dohánykiosztás. A pénzügyminiszter 
engedélye folytán az arató munkások és gaz­
dasági cselédek részére p pa dohányt osztunk 
ki. Felkéijük Debrecen sz. kir. város határán 
mezőgazdasági termeléssel foglalkozókat, hogy 
bevetett területüket igazoló iratukkal jelentkez­
zenek titkári hivatalunkban (Piac-u. 61. sz. a.), 
hol az őket megillető dohányra szóló utalványt 
az ellenérték és a felmerülő költségek megtérí­
tése mellett kiadjuk. Minden learatásra kerülő 
hold föld után adhatunk egy kis csomag do­
hányt. Debreceni Gazdasági Egyesület.

— Letartóztatott terroristák. Budapestről 
jelentik, hogy a katonai városparancsnokság 
letartóztatta Árva Miksa 20 éves kőmivessegé- 
det, akiről megállapították, hogy a Peczkai féle 
terrorista bandában működött. Ugyancsak le­
tartóztatták Reiner Miklós ügyvédet is, aki 
Peszkainak volt a helyettese. O fogalmazta a 
hírhedt Peczkai-féle napiparancsokat.

— Villamos összeütközés. Budapestről je­
lentik, hogy vasárnap este 7 órakor a Ferencz 
József laktanya előtt a helyiérdekű vasút Má­
tyásföld felől járó vonata beleszaladt a Csö- 
möri-uti villamosba. Az összeütközés oka az 
volt, hogy a Mátyásföldinek rossz fékje fel­
mondta a szolgálatot. Szerencse azonban, hogy 
az összeütközés itt történt meg — beszélte a 
kocsivezető — mert később a pályának óriási 
esése van és a gummigyárnál már a városi 
vonatba rohant volna a vonat s a katasztrófa 
óriási lehetett volna. Az összeütközésnek 2 sú­
lyosabb sebesültje van.

— Megkezdi működését a Petőfi-dal kör. 
A debreceni Petőfi-dalkör dalárdáját junuis 2-án 
szerdán este nyitja meg. Dalórák tartatnak az 
iparos-tanonc iskolában szerdán és pénteken. 
Felbérelnek a tagok a dalórák pontos látoga­
tására, miután az augusztus 2 iki nagyszabású 
ünnepségre elő kell készülni.

— A mezőgazdasági munkaközvetítő hi­
vatal felhívja mindazon mezőgazdákat 
bármilynemü mezőgazdasági mu"kás^. ®zü;„ 
ségük van ebbeli igényüket minél előbb je­
lentsék be, hogy munkáskeresletüket kellőképen 
és idejekorán kielégíteni tudja. Valamint fel­
hívja mindazon mezőgazdasági munkásokat. kik 
jelenleg hely nélkül vannak, vagy helyüket 
megváltoztatni akarják sürgősen lehetőleg mi­
nél előbb jelentkezzenek Miklós-u. 23 sz. alatt, 
hogy részükre a megfelelő alkalmazást ideje­
korán biztosítani tudja.

— Koszorumegváltás. A debreceni m. kir. 
. 1. számú posta- és lávirdahivatal Sípos Gyula 

‘önök utján néh. Kalmár Eszter posta és táv­
írda segédtisztnő koszorú megváltása címén 
138 koronát juttatott a .Hajduföld* gyors­
segélyalapja javára, melyet ezúton köszönettel 
nyugtázunk. Ez összeggel gyorssegély-alapunk 
összesen 780 koronára emelkedett. — Ugyan­
csak a mai napon juttatta el hozzánk posta­
utalványon Nagy Péter 25 korona adományát 
a Teriiletvédó Liga céljaira, mely összeget ren 
deltetési helyére juttattuk.

— Felhívás a rézgálic kiváltására. A vá­
rosi számvevőség újólag felhívja a debreceni 
szőlősgazdákat, hogy a második permetezéshez 
szükséges rézgálicról az utalványokat, a i rézgá 
üc árának a házipénztárba való befizetése el­
lenében mielőbb váltsák ki (Városháza emelet 

17 sz.) annál is inkább, minthogy a kiváltás 
határideje junius 5 én lejár és ezen időn túl a 
fennmaradt utalványok újabb jelentkezőknek 
lesznek kiadatva. Egyben értesítjük a szőlő­
birtokosokat, hogy a rézgálic kiadása május hó 
31-én, hétfőn kezdetét veszi a városgazdái hi­
vatalban (Dégenfeld-tér 5. sz. alatt) naponta 
délután 5—-8-ig. — Az elszállításnál 1 —10 
koronáig kilónként 20 fillér fizetendő a papír 
zacskóért; 10 koronáért nagyobb mennyiség 
elszállításához a felek által zsák hozandó.

— Ipari munkaközvetítés A debreceni 
hatósági munkaközvetítő hivatalnál foglalkozást 
kaphat 71 férfi szakmunkás 7 szakmunkásnő, 
18 segédmunkás férfi, 9 nő, 200 — 1000 kubikos 
munkás vidékre. Munkát keresnek 89 férfi szak­
munkás, 32 segédmunkás férfi, 82 segédmun­
kásnő. Tanoncul keresnek 14 ipari szakmun­
kára, ajánlkozik. Mindenes házicselédet keres­
nek 50 helyben.

— A Kath. Népszövetségi Otthonban szer­
dán este 8 órakor nagv szeiedás este lesz. A 
tagok női hozzátartozóit szívesen látja a ren­
dezőség.

— Vass Miklós oki tánctanitó ez utón 
hívja meg vendégeit és ösmerőseit junius hó 
3 au csütörtökön este 8 órai kezdettel a Bika­
ki termében tartandó nagy Urnapi táncestélyre 
a melyen Rácz Laci teljes zenekarával játszik.

— Nyári uszoda a Margit fürdőben meg­
nyílik junius hó első beiében, gőz és kád­
fürdők nők és férfiak részére egész nap nyitva.

— Cérna és selyem kesztyűk, friss gumi 
áru. vizelet tartó, gumi harisnya, egyentartó. 
müláb, mükéz kapható : Vitárius, Piac-u 16..

jön a budapesti Reketow cirkusz.
— Városunk legmegbízhatóbb és legrégibb 

moiykár elleni megóvó vállalata: Nagy József, szfics- 
mester, Szent-Anna-u. 3. sz.

Ne sajnálja, hogy beszüntettem Péterfia-utca 
53. aiatl a régi nyakkendők átalakítását. Junius 1-től 
Rákóczi-u 23 alatt megint újjáalakítom legrosszabb 
rivakkendőit is.

arain tnu iiiisuii niinii uhui ii. «.

katonai és polgári társadalma. Jegyed 
egész nap Aszmann Ferenc úri divat-üzletében 
(városhálával szemben) és este a pénztárnál 
válthatók.

Színházi és rnozgószinházi irodák jelentése.
* Mágnás Miska. Kormos Ferenci fellép­

tével szerdán kerül szinre.
* Urnapi előadások. Csütörtökön délután 

5-kor mérsékelt helyárakkal az .Igmándi kis 
pap“ népszínműt adják. Este a Bihari színész 
iskola vizsga előadását tartják. I. részben az 
énekes növendékeikéi operett részletek, 11. rész 
letben a drámai növendékekkel a „Dolovai 
nabob leánya“ színmű kerül szinre.

* Mozgószieházak mai miisorai: Az Apollo- 
i ban: Egy dollárkirálynö kalandjai, harmadik

rész Versenyfutás a halállal, amerikai kalandor­
történet. — Az Uraniá-ban idősb. Dumas Sán­
dor regénye: A fekete tulipán 4 felvonásban, 
Várkonyi Mihály a főszerepben. Jegyelővétel.

Választási mozgalmak
Üzen a kér. női tábor. Szeretettel hívja 

! és biztosan elvárja Debrecen minden igaz ke­
resztyén magyar nőjét, junius 1 én kedden 
délután 6 órakor a Bika szálló dísztermében 
tartandó nagygyűlésre, a kér női tábor. — 
.4 „Keresztyén Nemzeti Egyesülés Pártja kedden 

’ délután 6 órakor Nögyülést tart a B ka szálloda 
; dísztermében. Szerdán délután 6 órakor Iparos 

gyűlés az ipartestület nagytermében. Csütörtökön 
d -Jután fél négy órakor Népgyülés a kegyes­
rendi főgimnázium udvarán Csütörtökön dél­
után 5 órakor Népgyülést a gyermekmenhely 
előtt (Vénkert végén). Csütörtökön délután 6 
órakor gyűlést a Homokkertben az Óvoda előtt.

Művészet
A szombathelyi hadosztály egyesített zene­

karai nagysikerű hagversenyt adtak szombaton 
a Bika dísztermében. Három elsőrendű kar­
mester váltakozó vezetése alatt a közel száz­
tagú, pompásan összefanult és fegyelmezett 
Orchester riadó tapsokat aratván minden egyes 
számával, melyeknek már összeállítása is finom 
zenei intelligenciára vall. A hallgatóság meg- 
külömböztetett érdeklődéssel fogadta a Lorenc 
József százados .Előjátékát“. A Puccini isko- 

: iájára emlékeztető muzsika sokkal tartalmasabb 
és magasabb színvonalú, semhogy ne sajnál­
nék, amiért Molnár Ferencnek egy közepes 
vigjátékához komponálta lehetséges szerzője. 
Debrecen nagyszámú zenekedvelői nagyobb- 

j részt hiányzottak a szép hangversenyről, amit 
I nagyon fájlalhatnak, mert sokat veszítettek.
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Junius S-án, vasárnap délután a helybeli 
középiskolák szertorna és atlétikai versenyt 
rendeznek a nagyerdői sporttelepen.

A DKASE folyó évi junius hó 1-én este 
9 órakor a Royal étteremben választmányi ülést 
tart. Felkérem a választmányi tagokat, hogy a 
tárgy fontosságára való tekintettel pontosan je­
lenjenek meg. — litkár.

A Debreceni Egyetemi Athletikai Club va­
sárnap délután tartotta meg országos athletikai 
versenyét kevésszámú de igen előkelő közön- 
seg jeienieicoen. tv. cici» ----

1 legértékesebb Hadházy Dezső 6 42 m.-es távol­
ugrása, Podolszky Géza a budapesti egyetemis­
ták kiváló futójának 400 m.-en elért 55 2 mp-es

I ideje és Mihalovits Jenő 34 90 m.-es gerely- 
vetése. Igen szép és izgató volt a 4x200 m.-es

I staféta, melyben Hadházy Dezső a nagy előnnyel 
váltott Papp Sándort csak az utolsó pillanat-

I ban tudta mellszélességgel megelőzni. Részletes 
' eredmények: 100 méteres síkfutás, 1. Podolszky 

Géza BEAC 12 mp. 2. Hadházy Dezső DTE.
3 Papp Sándor DEAC. Magasugrás . 1. Jóst 
Fetencz DEAC 154 cm. 2. Torma Lajos DEAC 

! 149 cm. 3. Urbanovits Károly DEAC 142 cn.
800 méteres síkfutás 1. Józan József DEAC 2 p. 

; 25 mp. 2 Becskő Kálmán DEAC. 3. Sebők 
I László DTE Sulydobás előverseny: 1. Dr 
’ Veress Lajos DEAC 11 49 m. 2 10 m. előny-

Színház
Rovatvezető: ZIVUSKA JENŐ dr.

vígszínház
Kedden: nincsen előadás.
Szerdán : Mágnás Miska, operett.

Szombaton Bérez is Átpád vigjátékát, az 
Igmándi kis papot adták a Vígszínházban. 
Egyszerűbb, naivabb közönség számára készült 
a mainál s bizony színeit hagyta készülésének 
ideje, a múlt század nyolcvanas évei óta. De 
még így is olyan darab ez, amelyről azt szok­
ták mondani, hogy egyszer .érdemes meg­
nézni“.

* Bihari Akos — a Nemzeti Színháznál. 
Mint Budapestről értesülünk, Ambrus Zoltán 
dr, a Nemzeti Színház igazgatója a Fővárosi 
Orfeum próbaelőadásának eredményeképpen 
Beregi Oszkár szerepkörére szerződtette Bihari 
Ákos" mestert, a debreceni Csokonai-színház 
kitűnő művészét. Bár fájlaljuk a mi Biharink 
távozását, s élénken érezzük a veszteséget, 
mely művészetének nélkülözése folytán ér ben­
nünket, — a szerződtetésnek örülünk mégis és 
szivünkből gratulálunk hozzá nemcsak a mű­
vésznek, de a Nemzeti Színháznak is. Meg 
vagyunk győződve: jól választott Ambrus 
igáigáiu.

* Arany színpad. Adorján Ödön hadi­
rokkant színigazgató engedélyt kapott, hogy 
Debrecenben .Arany-színpad* néven cabarette 
előadásokat tarthasson az Arany-Bika díszter­
mében. A társulat, mely a főváros legjobb erői­
ből van összeválogatva junius 1-en kedden 
tartja bemutató előadását, szintehozia a leg­
újabb fővárosi egvfelvonásokat, b'uetteket, tré­
fákat, dalokat, cuplelteket, attrakciókat és 8 
naponkint teljesen uj műsort ad.

* Ma este tartja V. Jefremov Jasa nagy­
szabású koncertjét a Csokonai színházban. 
Résztvesznek: Gy. Márkus Lily zongoraművésznő, 
/. Hudák Juha príma ballerina és Simon Sán­
dor operaénekes, Mislay István és a vasi gya­
logezred zenekara közié működésével. Ezen a 
jótékonvcélu estélyen ott lesz Debrecen egész
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nyel. 2. Oyarmathy Miklós 11'45 m. 155 cm. 
e 3. Torma Lajos DEAC. 1136 m. 170 cm. 
f. 1000 méieres síkfutás ifjút ági II. osztályú :
1. Bakóczy László DEAC 3 p. 212 mp. 2. 
Weinberger Károly DTE. 3. Nagy István DEAL. 
Távolugrás: 1. Hfdházy Dezső DIE. 6 42 m.
2. Szegedy Lajos DE^C. 6'07 m. 3. Mihalo- 
x its leró 5 95 m. 400 m.-es síkfutás elöver- 
teny: 1- Pcdolszky Géza BEAC. 55'2 mp. 
előnynél**'. 2. Papp Sándor DEAC. 17 m. 
előny. 3. Kupinszky Slndor DEAC. 20 m. 
előny Magasugtás ifjúsági előierseny: 1. Sza­
bados Endre »TE. 157 cm. J5 cm. előny. 2. 
ladányi Barna DTE. 149 cm. 7 cm. e. 3. 
Nagy István DEAC. 146 cm. cm. e. Diszkosz­
vetés : I. Dr Veress Lajos 31 m. 2. Fábrv Károly 
DTE. 30 10 m. 3. Kovács László HAC 27 m.
1. DEAC ctapata: Kiss Gábor, Ökrös Sándor, 
Bakóczy László, Nagy isivan 4 p 25'6 mp.
2. DTE csapata: Zöld László, Urbanovits 
László, Szántó Miklós, Weinberger Károly 
Rúdugrás előnyverseny: 1. Hadházy Dezső 
DTE 3 m. 20 cm. 2. Sebők László DTE 3'19 
ni. 100 cm. előny. 3. Bállá Zoltán DKASE 315 
m. 70 cm. előny. 200 méteres síkfutás ifjúsági 
II. osztályú: 1. Ladányi Barna DTE 27 6 mp. 
2. Kelemen Miklós DTE. 3. Bakóczy László 
DEAC Gerelyvetés II. osztályú: 1. Mihalovits 
Jenő DEAC 34'90 m 2. Márton Sándor DEAC 
3195 m. 3. Kovács László HAC 31'82 m. 
30CÜ méteres síkfutás előnyverseny: 1. Zolnay 
András HTE 11 p. 22 1 mp. tlöny nélkül. 
2. Becskő Kálmán DEAC 110 m. előny. 3. 
Hadházy Géza DTE 100 m. előny. 4X200 mé­
teres staféta futás. 1. DTE csapata: Kürthy 
Géza, Balog Berenc, Gyarmathy Miklós, Had­
házy Dezső 1 p. 44 6 mp 2. DEAC csapata: 
Józan József, Kupinszky Sándor, Papp Sándor, 
Mihalovits Jenő.

A hajdúböszörményi kir. járásbíróság.

apollo IRAAIA
Kedd. Szerda Junius 1 — 2.,

En dollárhiralynó 
kalandjai III 

kaland«* •í.rt-iiel ■ régben
Hl.

Versenyfuta• a halallai.
<» fel*. Fi'ierepi" i*-ar! White. 

Előadások 5. 7 és 9-kor.

Kedd, julius 1.
Idősb. Dumas Sándor 

regenye 

9 fehete tulipán 
4 felv.

Főszereplő : Várkonyi M. 
Előadások 7 és 9-kor.

I'k. 824 1020. szám.

Hirdetmény
A hajdúböszörményi kir. járásbíróság köz­

hírré teszi, hogy Székely Andrásáé szül. Hege­
dűs Róza hajdúböszörményi lakos részéről a 
28000 919. I. M. rendelet alapján előterjesztett 
kérelem folytán néhai Székely Mihály es neje 
szül Asztalos Márta szülőktől 1881. ianuar 
l-én született és mbit szakaszvezető 1914. 
Julius 26-án a debreczeni 3. m. kir. honvéd 
gyalogezredhez bevonult és a 4-ik inenetszá- 
zadba beosztott és az ezredparancsnokságtől 
kapott értesítés szerint 1915. március I 31. 
közölt állítólag eltűnt Székely Xndrás hajdú­
böszörmény; volt lakos holtnak nyilvánítása 
iránt az eljárást a mai napon megindította és 
az eltűnt részére ügygondnokul Dr Kovács 
Márton hböszörményi ügyvédet rendelte ki.

Felhívja a kir. járásbíróság az eltüntetés 
mindenkit, hogy abban az esetben, ha az el­
tűnt életbenlétéröl. tartózkodási helyéről, halá­
lának vagy eltűnésének körülményeiről és a 
holtnaknyilvánitás szempontjából fontos egyéb 
körülményről, így különösen arról lenne tudo­
mása, hogy az. eltűnt a fentebb jelzett időn 
túl még életben volt, ezt a hirdetménynek a 
bíróságnál történt kifüggesztésétől számított 60 
nap alatt jelentse be a járásbíróságnál, mert 
ellenkező esetben a bíróság az egyébként ki­
derített tények alapján fog a holtnaknyilvánitás 
kérdésében határozni.

Hajdúböszörmény, 1920. évi május 
7-én

hő

Korondy
ibiró

sk

Kiadja:
MAGYAR NEMEETI KÖMVV- ts LAP 

KIAOÓVALLALAT RÉSZVÉNVTÄRS.

junius l-töl 6 ig. Junius l-töl 6 ig.

BUDAPESTI
Beketow Circus

vendégjátéka Debrecen­
ben a Széchenyi-u. végén

Nigy megnylli eliadís isa kedden esle 8-lmr
Csütörtökön 3-án és va­
sárnap 6-án két nagy elő 
adás 4 és 8 órai kezdettel

Jegyek előre válthatók Schwartz 
Dániel pipás üzletében, a vá- 

------ rosházával szemben. -------

Vasárnap junius 5-án 2 utolsó búcsú előadás.

APRÓ HIRDETÉSEK
Vidéki

városban úri ember 
gyermekeket szerető anya­
helyettes és házvezetőnőül 
•dós magános uriasszonyt 
keres. Címet a kiadóhi­

vatal tudatja.
Debreceni

Gazdák Bankja részvény­
társaság, Kossuth-utca 17. 
kölcsönöket folyósít há­
zakra, földekre és érték­
papírokra. Betéteket elfo­
gad a belétek után ka­
matot ad. Értékpapírokat 
vasáról és elad. Elfogad 
értékeket megőrzés céljá­
ból és bérbe ad (safe de­
posit) páncél rekeszeket. 
Takarékpénztár és bank­
ügyletek minden ágazatá­
val foglalkozik. Feleknek 
minden pénzügyi műve­
letnél rendelkezésére «áll.

Dohánytermelők 
figyelmébe i

Kiültetésre alkalmas do­
hánypalánta kapható Mol­
nár István Hajó n. 2. sz 

alatti lakosnál
Bicikli 

használt, de jó állapotban 
levő eladó. Basa Peter

Maróthy György-ti 17
Mérleget 

keresek megvételre 6—8 
mázsa hordképességgei 
1'rnka gépműhely Débre- 

czen, Barna-u. 3

EZInHÁ Híá-T Rákóczi-utczán 5 
LaluUU IIOX szobás kisebb csa­
ládi ház eladó Dezső László irodája Mn 

róthy György-utcza 19.

Czukoröorsó hüvelyes
naponta délelőtt 7-12 óráig és dél- 
után 3 6 óráig nagyobb mennyiség­
ben is kapható kilogrammonként 
7 koronáért a MACSI URA 
DALOM Hatvan-u. 1. sz. alatti 
zöldségüzletében és Félegy- 
házy János Piac-u. 69. szám 
alatti fűszer stb. üzletében

112 —1-2—Á_ 1- a hosszupályi köves utnlCÍHlilT isti mentén 12 kát hold fe- IlLlul! Iliig tie,e «liliomok tanva-■ iiaii nélkül eladó DEZSŐ L.
IRODÁJA Maróthy u. 19.

1920. hl, k C 2. A debreczeni kir. ügyészségtől 
Kiadmány.

Pályázat
A felügyeletein alatti debreczeni kir. tör­

vényszéki fogháznál lemondás folytán megüre­
sedett fogházorvosi állásra pályázatot hirdetek, 
mely állás évi 2400 kor. tiszteletdiijal van 
egybekötve.

Ezen álla elnyerése iránti kérvények 
folyó évi junius hó 15. napjáig nvuitandők be 
a debreceni kir. ügyészségnél.

Debreczen. 1920 május 26.
Ur Gergics sk.

kir. főügyész h.

felállításához 25 ph
UUÓÍllHlJuIli 'éP 'e'jesen üz'mképes 

azonnali átvételre eladó, 
Dezső László irodája Maróthy-utcza 19. sz. alatt.

Acauéinis Iriiernaiiorialö 
NYELVISKOLA 

Széchényi-utca 42. sz. l.ein.
Francia. Angol. Német, Olasz, Román. Magyar 

magánórákban és tanfolyamokban
A tanfolyamokra csakis altalános műveltséggel 

rendelkezők vétetnek fel.

Hiss Ferencz
I

női sjisbó l’isc-n 
5ö ríáin. Ízléses 
mnnká' jutányos 
áron késeit.

írógép,
csaknem uj és Wertheim 
szekrény eladó. Cím a 

kiadóhivatalban.

Tejet
kissebb, nagyobb meny- 
nyiségben állandó szállí­
tásra keres Borbély Fe­
rencz füszerüzlete, Víg­

kedvű Mihály-u. 25.

Bólyegzogyár éa vesö- 
mtézet

PAULŐ I.
Batthyányi-u. 22.

BlattnerJózsef
Csapó-utca 1. sz.
Üvegezés! képkerete zeni 
vállalata tlikrök és ablakok 

nagy választékban.

Egy
. Omega" nikel férfi zseb­
óra eladó. Értekezhetni 
Kandia-utca 14 délután 

2—5 óráig

Teljes 
konyhaberendezés: spar­
herd, stelázsi, asztal, min­
denféle főzőedények, evő­
eszközök sib , valamii t 
egy négy méteres létra 
együttesen e adó. Jókaí-u. 

52. szám.

Fiatal
tiszt francia, német órá­
kat venne. Cimet a ki­

adóba.

Koros Sándor
lírti-szalá UzlutéSen Plae-a.H
Saját készítésű elegáns férfi 

öltönyök kaphatók.

FORGÁCS I.
: MŰÖBfiS, Mm-llezi.

Van szerencsém a közönség tudomására hozni, 
hogy kelmefestő és vegytisztító intézetet létesí­
tettem. E vállalok férfi és női ruhák festését és 
vegytisztitását, valamint férfi vászonöltönyöket 
női vászon, grenadin nyári ruhák tisztítását 8 
napon belül a legkényesebb ízlést is kielégítem.

Tisztelettel

WachaDezső
kelmefestő, vegytisztító. Föüzlet Hajnal-ti. 5. sz. 
Fiók üzlet Egyháztér 5. sz. A volt kristályüzlet.

■ 
j Természetes kárpáti í 

: Málnaszörp:
nagybanés 
kicsinyben

Kontseh Gézánál, Hossuth-utca

Tűzifát
minden mennyiségben házhoz szállítok 
Ölenként és aprítva métermázsánként 

FolyánszhyDrBszttüzifakErEshEdő 
Mihlós-u. vígén, Szoboszlói-ut 1. és Fiacz-u. 58.

Ugyanott faszén is kapható.

Ha szép akar lenni? lÄSfi?6”tÍÍ
PARráííÖK príma minőségitek, Pipere szappanok. M.níenféle piperecikkek 
Kötszerek, Irrigator fslszoreléiek. gummi éruk, (AZDASÄBI CZIKKEK, kreelln 

stb. legolcsóbban szerezhetik te a

Korzó Drogueriában Piac-utcza 42.
Nyomatott a Magyar Nomaofl Könyv- 4» LapHattóVáflshtt nyomdöjáben Debrocoa, Poraié Jő»»af-st 59
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